

2022年3月22日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 進 和 代表者名 代表取締役社長 根本哲夫 (コード番号 7607 東証第一部・名証第一部) 朝 行 役 員 三輪誠司 経営企画室長 TEL (052) 796-2533

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は、2022年3月21日開催の取締役会において、「サステナビリティ委員会」の設置を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 委員会設置の目的

当社グループは、企業を取り巻く環境が大きく変化する中、持続可能な社会の実現と企業の持続的成長を両立していくことが重要な経営課題であるとの認識に立ち、当社グループのサステナビリティへの取組みをより一層強化し、中長期的な企業価値向上に繋げていくことを目的として、「サステナビリティ委員会」を新たに設置することといたしました。

2. 委員会の役割

サステナビリティ委員会は、サステナビリティに関する基本方針や重要課題(マテリアリティ)の解決に向けた目標の設定、活動計画の策定、目標に対する推進状況の管理や評価、個別施策の審議を行い、定期的に取締役会に報告や提言を行います。

3. 委員会の構成

サステナビリティ委員会は、取締役会による監督のもと、代表取締役社長を委員長とし、委員は業務執行取締役および社外取締役(監査等委員である取締役を除く)により構成いたします。

4. 委員会の設置日

2022年4月1日